ГОСУДАРСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ
[bookmark: dfaszwldez][bookmark: bssPhr6][bookmark: mari_32_Z_1]ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ
[bookmark: dfasxfdyog][bookmark: bssPhr7][bookmark: mari_32_Z_2]от 5 октября 2016 года № 32-З
[bookmark: dfaskfx1i2][bookmark: bssPhr8][bookmark: mari_32_Z_3]О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл «Об организации перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку на территории Республики Марий Эл»
[bookmark: dfasgh8kry][bookmark: bssPhr9][bookmark: mari_32_Z_4][bookmark: mari_32_Z_23][bookmark: mari_32_Z_24][bookmark: mari_32_Z_25]Принят
Государственным Собранием
Республики Марий Эл
29 сентября 2016 года
[bookmark: dfas30tn3w][bookmark: bssPhr10][bookmark: mari_32_Z_5]    Статья 1. Внести в Закон Республики Марий Эл от 28 мая 2012 года № 25-З «Об организации перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку на территории Республики Марий Эл» (портал «Марий Эл официальная» (portal.mari.ru/pravo), 30 мая 2012 г., № 28052012010025) следующие изменения:
[bookmark: dfasx3h8v4][bookmark: bssPhr11][bookmark: mari_32_Z_6]    1. Часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
[bookmark: dfasekyq99][bookmark: bssPhr12][bookmark: mari_32_Z_7]    «1. Настоящий Закон регулирует отношения по организации перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку на территории Республики Марий Эл в случаях, предусмотренных частью 1 статьи 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, их хранению и возврату владельцам, представителям владельцев или лицам, имеющим при себе документы, необходимые для управления данными транспортными средствами, оплате лицами, привлеченными к административной ответственности за административные правонарушения, повлекшие применение задержания транспортных средств, стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств, за исключением транспортных средств, указанных в части 9 статьи 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.»,
[bookmark: dfas08c88t][bookmark: bssPhr13][bookmark: mari_32_Z_8]    2. В части 4 статьи 2 слова «водителю (судоводителю, владельцу, представителю владельца)» заменить словами «владельцу, представителю владельца или лицу, имеющему при себе документы, необходимые для управления данным транспортным средством».
[bookmark: dfasro4epg][bookmark: bssPhr14][bookmark: mari_32_Z_9]    3. Статью 3 изложить в следующей редакции:
[bookmark: dfas0stikk][bookmark: bssPhr15][bookmark: mari_32_Z_10]«Статья 3. Порядок оплаты стоимости перемещения и хранения задержанных транспортных средств
[bookmark: dfasdkvqsq][bookmark: bssPhr16][bookmark: mari_32_Z_11]    1. Оплата стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства осуществляется лицом, привлеченным к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, за исключением случаев, указанных в частях 9 и 12 статьи 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
[bookmark: dfasyvulgu][bookmark: bssPhr17][bookmark: mari_32_Z_12]    2. Оплата стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства производится в сроки и по тарифам, установленным органом исполнительной власти Республики Марий Эл, уполномоченным в области государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги).».
[bookmark: dfaswwgh6h][bookmark: bssPhr18][bookmark: mari_32_Z_13]    4. В статье 4:
[bookmark: dfasno6lzx][bookmark: bssPhr19][bookmark: mari_32_Z_14]    часть 1 изложить в следующей редакции:
[bookmark: dfash8dg00][bookmark: bssPhr20][bookmark: mari_32_Z_15]    «1. Возврат задержанного транспортного средства со специализированной стоянки производится лицом, ответственным за перемещение и хранение транспортных средств, на основании письменного решения должностного лица, указанного в части 1 статьи 2 настоящего Закона, о прекращении задержания или о возврате указанного транспортного средства.»;
[bookmark: dfaszr00tu][bookmark: bssPhr21][bookmark: mari_32_Z_16]    в части 2:
[bookmark: dfasdnfggt][bookmark: bssPhr22][bookmark: mari_32_Z_17]    в абзаце первом слова «водителю (судоводителю, владельцу, представителю владельца)» заменить словами «владельцу, представителю владельца или лицу, имеющему при себе документы, необходимые для управления данным транспортным средством,»;
[bookmark: dfasg7nzry][bookmark: bssPhr23][bookmark: mari_32_Z_18]    в абзаце втором слова «водителю (судоводителю, владельцу, представителю владельца) задержанного транспортного средства» заменить словами «владельцу, представителю владельца или лицу, имеющему при себе документы, необходимые для управления данным транспортным средством».
[bookmark: dfasngf4pk][bookmark: bssPhr24][bookmark: mari_32_Z_19]    Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2016 года.
[bookmark: dfasdotln6][bookmark: bssPhr25][bookmark: mari_32_Z_20]    Нормативные правовые акты органов исполнительной власти Республики Марий Эл в сфере организации перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку подлежат приведению в соответствие с настоящим Законом в течение двух месяцев со дня вступления в силу настоящего Закона.
[bookmark: dfasgix9yb][bookmark: bssPhr26][bookmark: mari_32_Z_21][bookmark: mari_32_Z_26][bookmark: mari_32_Z_27]Глава
Республики Марий Эл
Л. Маркелов
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